

## Osztaálykirándulás 2022.

Csütörtök reggel 8 órára gyülekezett az oszt. a vasútállomásra és kecsket vett a kaland. Az átszállásról előre jól felt a vonatokról. Megérkeztünk a szállásra, kikapoltuk a cuccainkat. Úgy volt tervezve, hogy elsetalunk a babamúzeumba, de mire oda értünk sajnos már zárva volt. Majd napunk felüppontja rövetkezett, amikor bementünk a helyi ABC-be egy láda energiáért. Finom volt a vacsora, a nap többi részében pihentünk és táncoltunk az esőben. Később Romannal különböző játékokat játszottunk, míg a fiúk meceset néztek. Aztán megjött a pizza is, finom volt. ☺ Második nap korán kelünk, reggeliztünk, és elindultunk a bicikliként. Mindenki kiválasztott magának egy biciklit, a tulajdonos segítségével és elindultunk a Tisza-tó felé. Oda fele felitott a fiúk tandem biciklijére elromlott, de remél szakértelennel megjavították a szerkezetet. Oda értünk az Öko centrumhoz Póroszlóra, ahol a Tisza-tóon hajózhattunk, utána megnéztünk egy BD-s kiselőadást a Tó élővilágáról. Vettünk into neki vidra plüssöt is. ☺ A haza felé vezető úton meg kétszer lerobbant a fiúk, majd faradtan de büszkén haza értünk. Ut közben is sokat beszélgettünk Romannal, amit mindenki nagyon élvezett. Megkérdeztük, de sajnos jövőre nem tud velünk jönni. ☹ A szálláson pihentünk egy kicsit, aztán újabb meglátogattuk a risboltot. Megint vettünk egy láda kellet másnapra 4 zselé és pár snack társaságban. Második nap este is az előzőhöz hasonlóan játszottuk. Éjfélkor lejártunk az "AUGH" hangot, ezzel zavarva a többiek nyugalmi állapotát. 1-2 óra beszélgetés következett, mintán már mindenki aludt, aztán Romannal kimentünk 2 dbó Jimmyt énekelni a sötét udvarra. Pár perccel később elmentünk mi is aludni. Másnap reggel ismét csörögtes az ébresztő 6:30 perckor, kimentünk reggelizni, majd a cuccaink összerakolása után ellátogattunk egy helyre, ahol lehetőségnk aradt kipróbálni különböző népi játékokat. Két tündéni, játékos lutyus is volt ott. Vissza mentünk a szállásra, ahol kiderült, hogy nem jön a busz, ami elvit volna minket az állomásra, úgyhogy elindultunk gyalog. Közben a lelki- pásszor úr vitt 4 embert autóval, így végül nem késtük le a vonatot. Innen is köszönjük! ♥ A haza fele út is ugyanígy felt mint a legelő. Sokat beszélgettünk és nevtünk. Szerintünk ez egy rendkívül jó osztálykirándulás lett, jövőre folyt köv. !! ☺

Varga-Dudi

Szappanos Nóra, Kocsis Barbare, Rita